

# 教育局开展校园供暖检查

本报荣成1月22日讯(张文静) 为确保幼儿安全温暖过冬,近期教育局组织对全市幼儿园的供暖情况进行了全面排查。

在前期幼儿园对供暖设

施、供暖温度进行自查,学区全面检查的基础上,近日,教育局分管学前教育负责人又带领相关科室工作人员深入幼儿园,对幼儿园供暖工作落实情况进行抽查,并就如何做

好幼儿园冬季取暖工作提出具体要求。

检查组先后来到智慧熊、乐天天、开发区、蓝天、黎明、蓓蕾等幼儿园检查冬季取暖工作。每到一所幼儿园,分管

负责人都要走进幼儿活动室、寝室等处,亲身体验供暖效果,详细询问冬季供暖设施运转情况,并叮嘱幼儿园负责人一定要重视对取暖设备及时巡检和维修,确保幼儿园冬季

取暖达到规定温度,严格保障供暖时间与质量,切实保障教师和幼儿的身体健康和生命安全,努力为幼儿营造一个温暖、安全、舒适的生活、学习环境。

## 世纪小学一年级入队仪式

本报荣成1月22日讯(杨鹏 房丽丽) 1月19日上午,荣成市世纪小学举行了以“牢记使命 童心向党”为主题的一年级新队员入队仪式。

入队仪式前,少先队组织一年级新队员参观了大队室,进行了队前教育,各中队提前开展了“队知识回顾”等系列活动。一年级140名新队员齐聚少先队德育室,被批准加入中国少年先锋队,成为一名光荣的少先队员。

仪式上,四五年级的老队员为新入队的弟弟、妹妹们佩戴了红领巾。新老队员在鲜艳的队旗下庄严宣誓。



## 实践中心教师参加教育大讲堂

本报荣成1月22日讯(王彩华 连立才) 近日实践中心领导和骨干教师参加了市教育局组织的2018年第一期教育大讲堂:“阅读与写作—教师专业发展的路径”。杨雪梅老师以《行走拓宽世界,读写重建心灵》为主题,用朴实、真挚的语言带领教师走进阅读和写作的世界。

杨老师是威海市第二期四名工程“名班主任”,《当代教育家》杂志特约编辑、专栏记者。她以自己的成长经历和专业成长叙述了阅读和写作的真谛,杨老师说是挫折和跌倒让她开始求变、求新,是遇见、阅读、写作成就了今天的自己。2016年3月份,她幸运地遇到

了一位伯乐编辑,真挚的话语中充满了对她的鼓励和肯定,从此,她坚定了要用写作思考教育。她用最单纯的心,付诸实实在在的行动和持久的努力,阅读、写作、坚持终获成功。报告最后杨老师以自己的写作经验分享了教师教育写作的方向:写教育中的亮点和收获;写

教育中的失败和苦痛;写教育中的迷茫和疑点。

杨老师的讲座有非常强的可操作性,很多老师表示对自己今后的写作有醍醐灌顶之感。讲座结束,领导和老师都争相要求加入杨老师的写作微信团队,希望能在杨老师的引领下思考教育,做一位用写作思考教育的教育者。

## 第37中学学子圆梦微心愿

本报荣成1月22日讯(夏莎莎) 近日,第37中学通过事先学生填写的微心愿征集表,经团市委的审批,10名学生的微心愿得以实现。

团市委负责人及爱心人士于1月16日上午走进三十七中,与参加

此次活动的10名学子见面,并了解学生们近期的学习和生活状态。学校领导要求全体同学要努力学习,不辜负好心人的资助。随后团市委的领导发表了讲话,呼吁大家一起传递正能量,用爱来回报社会,希

望全体同学在圆了自己的心愿之后,在家也给自己的妈妈圆一个心愿,做一个懂事、孝顺的好孩子。之后为10名学生发放了微心愿礼物,有课外读物、书包、篮球、衣服、鞋子等,爱心人士就像妈妈一样,帮孩子们试

穿衣服、鞋子,同学们接过礼物,敬礼致意,脸上洋溢着开心、幸福的笑容,纷纷感谢叔叔阿姨的关心,并表示一定会努力学习,还会接过爱的接力棒,在学习生活中,力所能及的帮助其他需要帮助的人。

## 第二十中学举行环保教育活动

本报荣成1月22日讯(梁静 李稳庄) 2017年12月25日,荣成20中学初二年级在生物老师的指导下,举办了“珍爱家园环保材料二次使用”为主题的环保主题教育活动。

本次活动的形式是学习“环保知识——手工

制作”为主,活动过程中通过抢答形式来学习和巩固垃圾分类的知识,用绘画的形式呈现环保知识,并在现场利用废旧材料制作手工作品,整个过程中同学们积极参与,特别是在手工制作过程中,同学们充分发挥自己的

聪明才智,利用废旧矿泉水瓶、旧报纸、旧的硬纸卡等材料,制作成洋娃娃、花篮、环保烟灰缸……等,有的同学在很快的制作完成自己的作品后,有积极的帮助其他同学完成作品,作品完成后,学生们积极分享了自

己在这一活动中所到的东西。放学后开心地拿着自己的作品向家长展示。

通过本次活动,极大提升了学生对环保的意识,从身边的小事做起,勇当环保小卫士的热情,也在活动中培养了团结协作的能力。



## 献血

1月19日,世纪小学的教师们在学校号召和组织下,积极报名参加义务献血活动,为那些在病床上的患者贡献一份力量。

李玉华 摄

## 速读

为促进学生人格健全发展,培养乐观、积极向上的心理品质,荣成市第二十中学日前开始进行了为期一周的以“树立阳光心态,体验快乐生活”为主题的心理健康教育活动,活动内容丰富、形式多样,并取得了良好的效果。

梁静 李稳庄

为全面提高学生的综合素质,荣成市世纪小学组织开展特色评价活动。以评价体系为中心轴,实施赏识理念,不断提高学生的兴趣,实现学生的全面发展。

唐海燕

为优化育人环境,荣成市第二实验中学多举措打造平安校园。学校增加安全意识,开展安全专项检查,加强宣传教育,建立育人导师制度。一系列措施,增强了师生的安全意识,为创建平安奠定基础。

郭红娟

第二十中学从2017年12月18日开始,进行了为期一周的以“树立阳光心态,体验快乐生活”为主题的心理健康教育活动,活动内容丰富、形式多样,并取得了良好的效果。

梁静 李稳庄

近日,荣成实验中学举办教师心理健康户外拓展活动。活动中教师们依靠团队力量完成了“钓鱼接力”“同舟共济”等系列具有一定难度的拓展项目,在克服困难中不断突破自我、挑战极限,亲身体会到了战胜困难的喜悦、团结协作的成果以及获得成功的快乐。

夏永芹

荣成第二中学组织学生开展丰富多彩的冬季大课间活动。立定跳远、踢毽、跳绳、乒乓球等活动,锻炼了学生身体的协调性,增强了学生的体质,让同学享受了健康阳光的课间生活。

吴显启

日前,二十中小学部第二节校园英语节隆重举行。本届英语节活动内容丰富、形式多样:有英语书写比赛、英语贺卡制作比赛、英语手抄报比赛等项目。

梁静 李稳庄

1月16日,石岛湾中学邀请亚洲表少年训练导师途龙老师莅临演讲,石岛湾中学小学部部分家长、教师及学生参加演讲活动。此次活动是一次公益演讲活动,活动的主题是家庭教育如何有效实施。

途龙老师以大量的精彩视频展示训练营的成果,呈现了学生在参加活动后的巨大转变。随后,他从如何快速提高孩子分数、建立伟大梦想与责任担当、让孩子知道上学的目的、付出必须得到认可等方面进行了详细的阐述,并时时与家长、学生进行互动,一次次把活动推向高潮,让他们感到热血澎湃,家庭教育理念得到极大的提升。

王燕清 邢翠华

日前,市第二十中学再次邀请社会代表及家长委员会代表二十多人,进入教学楼加固工程现场,开展监督观摩活动。

梁静 李稳庄